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Укажите примеры действия стабилизирующей формы естественного отбора:
 

1)  удлинение корней у деревьев при понижении уровня Грунтовых вод;
2)  сохранение определенных размеров венчика у цветков, опыляемых шмелями;
3)  редукция крыльев у насекомых при переходе к паразитическому образу жизни;
4)  наибольшая выживаемость жеребят, имеющих при рождении среднюю массу тела;
5)  формирование популяции ужа без выраженной полосатости тела при заселении обнажив-

шихся меловых отложений.
 

Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения). Например: 15.


